
 

 

 
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

 
 

VZ „Dodávka operačního stolu“ 
 

Zadavatel: Nemocnice s poliklinikou Karviná-Ráj, příspěvková organizace 
se sídlem: Vydmuchov 399/5, Ráj, 734 01 Karviná 
IČ:   00844853 
DIČ:   CZ00844853 
zastoupený:  Ing. Ivo Žolnerčíkem, ředitelem 

 
 
Žádám Vás o vysvětlení zadávací dokumentace. V minimálních technických požadavcích na 
operační stůl uvádíte: 
 

Dotaz č. 1: 
- “operační stůl musí být mobilní, elektromechanický” 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout operační stůl mobilní elektrohydraulický. 
 
Odpověď na dotaz č. 1: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 

 
Dotaz č. 2: 
- dále uvádíte “celkové maximální možné zatížení operačního stolu min. 540 kg” 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout operační stůl s celkovým maximálním zatížením 350 
kg. 
 
Odpověď na dotaz č. 2: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 

 
Dotaz č. 3: 
- dále uvádíte “celková šíře pracovní desky operačního stolu bez eurolišt min. 550 mm” 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout celkovou šíři pracovní desky operačního stolu bez 
eurolišt 500 mm. 
 
Odpověď na dotaz č. 3: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 

 



 

 

 
Dotaz č. 4: 
- dále uvádíte “celková šíře pracovní desky operačního stolu s eurolištami min. 610 mm” 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout celkovou šíři pracovní desky operačního stolu s 
eurolištami 600 mm 
 
Odpověď na dotaz č. 4: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 

 
Dotaz č. 5: 
- dále uvádíte “délka celé pracovní desky operačního stolu musí být větší než 2180 mm a menší 
než 2300 mm. 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout operační stůl s délkou pracovní desky 2100 mm. 
 
Odpověď na dotaz č. 5: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 

 
Dotaz č. 6: 
- dále uvádíte “operační stůl musí mít nastavení výšky pracovní desky v rozsahu min. 580-1100 
mm” 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout operační stůl s nastavením výšky pracovní desky  
v rozsahu 680-1100 mm. 
 
Odpověď na dotaz č. 6: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 

 
Dotaz č. 7: 
- dále uvádíte “operační stůl musí mít elektrické nastavení dolního zádového segmentu  
v rozsahu min. -45˚/80˚. 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout elektrické nastavení dolního zádového segmentu  
v rozsahu -40˚/80˚. 
 
Odpověď na dotaz č. 7: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 

 
Dotaz č. 8: 
- dále uvádíte “operační stůl musí mít elektrické nastavení pravého a levého nožního segmentu  
v rozsahu min. -90˚/80˚, 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout elektrické nastavení pravého a levého nožního 



 

 

segmentu 
v rozsahu min. -90˚/25˚ 
 
Odpověď na dotaz č. 8: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 

 
Dotaz č. 9: 
- dále uvádíte “operační stůl musí podporovat připojení amerických bot namísto nožních segmentů. 
Americké boty musí být možné elektricky nastavit v rozsahu min. -90˚/80˚.” 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout americké boty montované na eurolištu operační desky. 
Tyto americké boty se nastavují manuálně, nastavení je však možné provést pohodlně jednou 
rukou i při plném zatížení bot. Nosnost těchto bot je 158 kg. Toto řešení plně vyhovuje 
zamýšlenému medicínskému účelu. 
 
Odpověď na dotaz č. 9: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 

 
Dotaz č. 10: 
- dále uvádíte „operační stůl musí mít nastavení malého hlavového segmentu v rozsahu min. -
45˚/45˚ 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout nastavení malého hlavového segmentu v rozsahu -
40˚/40˚ 
 
Odpověď na dotaz č. 10: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 

 
Dotaz č. 11: 
- dále uvádíte “operační stůl musí mít čtyři dvojitá antistatická plastová kola v rozích podvozkové 
základny operačního stolu o průměru min. 125 mm, které jsou chráněna krytím před znečištěním. 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout operační stůl, který se pohybuje na třech antistatických 
kolech (dvě kola jsou umístněná na společné ose, jedno kolo je otočné o 180˚ a umožňuje tak 
velmi dobrou manipulaci se stolem).  
 
Odpověď na dotaz č. 11: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 

 
Dotaz č. 12: 
- dále uvádíte “základna operačního stolu musí být vyrobena z nerezové oceli bez plastových krytů” 

Prosím o informaci, zda můžeme nabídnout operační stůl se základnou vyrobenou z uhlíkového 



 

 

vlákna. Tato technologie velmi významně usnadňuje čištění a dezinfekci stolu (nezůstávají fleky) a 
také je velmi odolná vůči nárazům například při manipulaci C-ramenem. Tento materiál je také 
velmi trvanlivý a odolný vůči všem ve zdravotnictví používaným dezinfekčním prostředkům. 
 
Odpověď na dotaz č. 12: 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 

 

 
S ohledem na výše uvedené skutečnosti, zadavatel stanovuje nově lhůtu pro podání 
nabídek, a to do: 23.11.2020 do 08:00 hod.  
 
Žádosti o další dodatečné informace musí být učiněny nejpozději do 19.11.2020 do 
08:00 hod. 
 
 
V Karviné dne 12. 11. 2020 
Vyřizuje: Bc. Alexandra Stušová 
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